

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 62

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.04.2008 13:33:52

**формирования заключения врача:** 24.04.2008 08:27:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/32467/answer/32468>



## Заключение врача

Уважаемая Марина! Прежде чем назначать лечение, необходимо обследоваться и выяснить причину учащенного мочеиспускания - в этом Вы совершенно правы. Диагноз гиперактивного мочевого пузыря устанавливает уролог, а не гинеколог, и тоже только после обследования. Сделайте общий анализ мочи, анализ на ЗППП (заболевания, передающиеся половым путем) методом ПЦР-диагностики, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря, уродинамическое обследование. Конечно, это займет время, но по крайней мере будет ясна причина и врачу будет легче определиться с назначением лечения. Выздоровливайте.